

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny
im. prof. Adama Grucy CMKP
ul. Konarskiego 13
05-400 Otwock

Otwock, dnia 7 marca 2018 r.

Do Wykonawców

**Dotyczy: „Dostawa tuszy i tonerów wraz z utylizacją oraz artykułów biurowych do magazynu szpitala przez okres 24 miesięcy”
Znak sprawy: DZP.26.23/2018**

WYJAŚNIENIA SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. 2017 r. poz. 1579) Prawo zamówień publicznych udziela następujących wyjaśnień, tym samym zmieniając treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Pytanie 1

Zamawiający w VII pkt. 1 może żądać próbek wzorcowych zaoferowanych produktów. Proszę o informacje czy dotyczy to pakietu 3 i 4. Jeżeli tak to jaką ilość tonerów lub tuszy może zażądać Zamawiający do sprawdzenia. Proszę o podanie konkretnych modeli tonerów oraz tuszy do testów.

Pytanie nr 2

Dotyczące Próbek wzorcowych na żądanie. Dot. pakietu nr 3
Zwracam się z prośbą o sprecyzowanie czy Zamawiający będzie żądał również próbek wzorcowych w przypadku zaoferowania materiałów eksploatacyjnych oryginalnych, wyprodukowanych przez producentów urządzeń do nich dedykowanych?

Pytanie nr 3

Dotyczące Próbek wzorcowych na żądanie. Dot. pakietu nr 3
Prosimy o określenie jaką ilość sztuk próbek do danej pozycji Zamawiający będzie żądał w przypadku wezwania.
Odpowiedź:
Zamawiający

Pytanie nr 4

Dotyczące Próbek wzorcowych na żądanie. Dot. pakietu nr 3
Prosimy o określenie, poprzez podanie pozycji do których materiałów eksploatacyjnych Zamawiający będzie żądał próbek wzorcowych.

Odpowiedź na pytania 1,2,3,4:

Zamawiający informuje, że próbki wzorcowe będą wymagane przez zamawiającego tylko do Pakietu nr 1- Artykuły biurowe.

Zamawiający w tym zakresie modyfikuje siwz oraz ogłoszenie.

z up. Dyrektora SPSK
Kierownik Działu Zamówień
Publicznych
Olimpia Jobda